
CONSIGLIO COMUNALE
VIII COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 13-12-2007 ore 09:00
congiunta alla IV Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Giovanni Azzoni, Maurizio Baratello, Patrizio Berengo, Claudio Borghello,
Giampietro Capogrosso, Daniele Comerci, Paolino D'Anna, Franco Ferrari, Bruno Lazzaro, Carlo Pagan, Vittorio Pepe,
Fabio Toffanin, Giuseppe Toso, Roberto Turetta, Ivano Berto, Maria Paola Miatello Petrovich, Michele Mognato, Fabio
Muscardin, Giorgio Reato, Piero Rosa Salva, Silvia Spignesi, Cesare Campa, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro,
Michele Zuin, Valerio Lastrucci, Giovanni Salviato, Alfonso Saetta, Raffaele Speranzon, Felice Casson, Alberto
Mazzonetto, Sebastiano Bonzio, Diego Turchetto, Ezio Oliboni, Giacomo Guzzo, Giuseppe Caccia.

Consiglieri presenti: Patrizio Berengo, Claudio Borghello, Giampietro Capogrosso, Vittorio Pepe, Fabio Toffanin,
Giuseppe Toso, Maria Paola Miatello Petrovich, Giorgio Reato, Saverio Centenaro, Alberto Mazzonetto, Sebastiano
Bonzio, Giacomo Guzzo.

Altri presenti: Vice Sindaco Assessore al Bilancio Michele Vianello, Assessore LLPP Mestre Sandro Simionato,
Direttore Finanza e Bilancio Piero Dei Rossi, Dirigente LLPP MAnuel Cattani, Funzionario Fabio Osetta.

Resoconto sintetico seduta

Esame della proposta di deliberazione PD 4111 del 29-10-2007: Ambiente Urbano Venezia II A - Investimenti
strutturali per il sistema Venezia attuati per il tramite delle società partecipate. ASM S.p.A. realizzazione della nuova
Via Vallenari, da Via Vespucci a Via Triestina - Convenzione tra il Comune di Venezia e ASM S.p.A. - Contratto di
garanzia Comune di Venezia BEI - Contratto di mandato ASM S.p.A. e Comune di Venezia 

 La proposta di deliberazione è stata inviata in Consiglio Comunale per la discussione. 
 
Esame della proposta di deliberazione PD 3667 del 01-10-2007: Ambiente Urbano Venezia II A - Investimenti
Strutturali per il Sistema Venezia attuati per il tramite delle società partecipate - Edilvenezia S.p.A. - Ristrutturazione
del complesso scolastico,, ex Istituto Luigi Stefanini, a Venezia - Mestre - Schema di Convenzione 

 La proposta di deliberazione è stata inviata in Consiglio Comunale per la discussione.
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